

Непротиворечивая система

### УВИДИМСЯ HA AVITENG TECH DAYS 2025

Этере рада сообщить о своем участии в Aviteng Tech Days 2025, одном из ведущих мероприятий в Турции, посвященном технологиям вещания и производства контента. Запишитесь к нам на встречу в DoubleTree by Hilton Istanbul Topkapı, который состоится 3-4 декабря 2025 года.



Etere LLC Logo



Aviteng



Этере Экосистема

**Aviteng Tech Days 2025** 

Дата проведения: 3-4 декабря 2025 года

Место проведения: DoubleTree by Hilton Istanbul Topkapi | Стамбул,

Турция

Этере Представит Передовые Решения на Aviteng Tech Days 2025

Компания Etere с радостью объявляет о своем участии в Aviteng Tech Days 2025, которая пройдет 3-4 декабря 2025 года в отеле DoubleTree by Hilton Istanbul Topkapi. Это крупнейшее мероприятие, организованное нашим надежным дистрибьютором Aviteng, предоставляет уникальную возможность поближе познакомиться с преобразующей силой экосистемы Этере. Мы приглашаем вас назначить встречу с нашей командой и обсудить, как Этере может улучшить вашу работу в СМИ.

## Ведущее Мероприятие Турции в Области Технологий Вещания и Контента

Aviteng Tech Days - это крупнейшее мероприятие Турции в области технологий вещания, кино и производства профессионального контента. Это самое масштабное и широко посещаемое отраслевое мероприятие в регионе, привлекающее профессионалов со всей Турции и за ее пределами.

#### Расширяющая Возможности Экосистема Этере

В Этере инновации лежат в основе всего, что делаем МЫ. Наши решения выходят за рамки традиционных средств массовой информации и предлагают полностью интегрированную Экосистему Этере, которая обеспечивает комплексный контроль рабочего процесса, масштабируемость и непревзойденную эффективность. Независимо от того, занимаетесь ли вы управлением активами, автоматизацией производства или оптимизацией операций, Этере предоставляет инструменты для преобразования вашего бизнеса.

#### Откройте Новинки

Присоединяйтесь к нам на Aviteng Tech Days, чтобы ознакомиться с последними достижениями Экосистемы Этере. Мы представим наши новейшие решения, разработанные в соответствии с меняющимися требованиями медиаиндустрии.

Чтобы разработать индивидуальную стратегию управления медиа, соответствующую вашим уникальным целям, запишитесь на индивидуальную консультацию у наших экспертов. Мы с нетерпением ждем встречи с вами в Стамбуле и поможем вам полностью раскрыть потенциал ваших медиапроцессов.

#### **6/11/2025** Event

# **Этере**Непротиворечивая система

#### О Этере

В 2022 году в Москве была запущена компания ЭТЕРЕ ООО, которая предоставляет лучшие программные инновации и услуги пользователям России и регионов. Этере разработана по российской технологии, но обтянута в модной итальянской одежде. Благодаря полностью масштабируемому рабочему процессу Экосистема Этере идеально подходит для медиаорганизаций любого размера. Кроме того, Этере позволяет вам выбирать предпочитаемое вами оборудование без каких-либо ограничений. Известная своим превосходным сервисом, компания Этере предлагает круглосуточную поддержку по всему миру, бесплатные обновления программного обеспечения и апгрейды. С самого начала вашего путешествия с нами мы проведем вас через каждый этап проекта, от консультирования по проекту и разработки рабочего процесса до управления изменениями, запуска в эксплуатацию и за его пределами. Этере дает вам силы на будущее. www.etere.su



#### **O6 Aviteng**

AVITENG - международный системный интегратор и дистрибьютор/дилер ведущих производителей. Наши цели - внедрение комплексных систем и сервисов, построение прочных отношений, соблюдение сроков, нахождение наилучшей технологической гармонии и решений, отвечающих требованиям бизнеса.

Наши клиенты и деловые партнеры рассматривают AVITENG как организацию мотивированных профессионалов, которые стремятся быть надежными партнерами в достижении своих долгосрочных целей. Мы фокусируемся на достижении наилучшего варианта с точки зрения эксплуатационных требований, технических требований и коммерческих условий. AVITENG обладает мощным набором навыков и опытом работы на обширной территории Турции, Ближнего Востока, Центральной Азии и Северной Африки. www.aviteng.com

